



ATTALAI HÍREK

ATTALA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA

V. Évfolyam. 1. Szám.

2024 Április

Attala a különleges vidéki esszencia

Hírek

Attala Ringató Bölcsőde

Köszönjük szépen a lakosság aktív részvételét az attalai bölcsődei névválasztásával kapcsolatban.

A legtöbb szavazatot az „Attalai Ringató Bölcsőde” név kapta, így ezen a néven kerül majd törzskönyvezésre az intézmény.

A bölcsőde műszaki átadása befejeződött, jelenleg az engedélyeztetési eljárások vannak folyamatban, mely után reményeink szerint ez év szeptember 1-én megnyitja kapuit az apró gyermekek és szülei előtt.

Méltán lehetünk büszkéek a bölcsődére, hiszen a mai kornak megfelelő, modern épületet kapott a település, bővült ezáltal az intézmények sora.

Reméljük, hogy minél több gyermek fogja megtapasztalni a falusi lét szépségét és szívesen viszik majd hírét az intézménynek.

Mivel az intézmény 14 férőhelyet biztosít bölcsődei korú gyermekek számára, ezért ezúton is szeretnénk kérni (első körben) azokat az attalai családokat, akik tervezik, hogy szeptembertől a bölcsődébe hoznak gyermeküket, hogy már most jelentkezzenek az Önkormányzatnál.

Hajrá Attala!

Nemzeti Ünnap és Petőfi emléktábla avatás

Attala település pályázatot adott be Petőfi emléktábla készíttetésére. A pályázatot a Nemzeti Kulturális Alap írta ki. E pályázat keretében 400 000 Ft-ot nyert településünk.

Az emléktáblát a Bánfai Óraszalon készítette és a kultúrház falát díszíti. Avatóját március 13-án tartottuk, melyen műsort adtak az attalai óvodások és iskolások. Köszönjük a felkészítő és résztvevő pedagógusok munkáját.

A műsor keretében felelevenedtek a március 15-i dalok, melyek még ünnepélyesebbé varázsolták az avatót.

A projektből egy méltó emlékhely készült, melynél minden évben méltósággal emlékezhetünk 1848-49 nagyjaira.





ATTALA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA

Alapítvány karácsonyi ünnepe

Már hagyománnyá vált karácsonyi ünnepségünket idén harmadszorra rendeztük meg, melyen népes gyermek-sereg vett részt szüleikkel. Közös mézeskalács formázása és sütése mellett a fenyőfa díszének elkészítése is lelkes feladatnak bizonyult, majd a karácsonyfa díszítése szintén izgalomba hozott kicsit és nagyot egyaránt.

A délutáni színpadi műsort a Grimask színház adta elő. Komor Laci bácsi szórakoztató kalandjaiba aktívan bevonta a gyerekeket, akiket elrepített földünk varázslatos helyszíneire. A közös játék után meglepetés várt mindenkit. A karácsonyfa alatt rengeteg ajándék közül válogathattak.



Köszönjük rendezvényünk nélkülözhetetlen fenyőfáját, mit idősebb Cser Gyula ajánlott fel alapítványunknak és amivel az ünnepség után megajándékozhattunk egy többgyermekes helyi családot. Valamint köszönetet mondunk mindenkinek, aki segítőkész munkájával varázslatosá tette településünk karácsony ünepét!



Attalai Toros- Kolbásztöltő és Pálinka verseny



A hagyományos disznóvágást elevenítettük fel, mely program az értéktárba is felvételre nyert. A látványos disznóvágás, darabolás és feldolgozás is a program része volt a versenynek, ahol 5 csapat mérte össze tudását.

A kapott darált húsból kolbászt kellett készíteni, a pecsenyéből pedig frissen sülteteket. Ezeket az elkészült finomságokat szépen díszített toros tálra helyezték, így a bírálóknak nehéz dolga volt. A megérdemelt helyezések mellett végül mindenki szorgalmát elismerés illette.



A nap folyamán kézműves adventi vásár is várta az ide látogatókat. Délután sajnos eleredt az eső, így miután autójával megérkezett a Mikulás, a piactér alatt vezényelte le a futóversenyt a gyerekek aktív részvételével.

Külön öröm volt számunkra, hogy testvértelepülésünk Szatmárcseke is részt vett a kihívásban, és finomabbnál finomabb szabolcsi falatokkal, és a jól ismert csekei pálinkával örvendeztették meg a hozzájuk betérőket.





ATTALA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA

Újabb pályázati forrás útfelújításra

Településünk sikeres pályázott a TOP-Plussz pályázati források közül a belterületi út felújításra.

Az elnyert összeg: 30 067 000 Ft, melyből a foci-pálya melletti, jelenleg földút fog szilárd burkolatot kapni.

A beadott engedélyezési terv alapján az út 3 méter szélességben fog megépülni, melyhez mindkét oldalon 1-1 méter padkaszélesség is fog tartozni.

A kivitelezési munkák reményeink szerint még ez év tavaszán elkezdődnek és mivel egy egyszerű útról van szó, gyorsan el is fog készülni.

Az út az iskola épületétől fog indulni, egész a foci-pálya végéig. Így a pálya és a játszótér is végig megközelíthető lesz szilárd úton.

Bízunk benne, hogy a kikapcsolódni vágyók örömmel használják majd az utat.

Az érték vagy az érdek a fontosabb?

A gyakran önző, nyers érdekek manapság egyre inkább teret nyernek a valódi értékekkel szemben, az élet szinte minden területén. A Tolnán rendezett értéktári konferencia egyebek mellett azt bizonyította, hogy azért ez a küzdelem még nem lefutott.

A helyi értékek és a helyi közösségek kapcsolata került terítékre azon a konferencián, amelyet a Tolna Megyei Szabadművelődési és Népfőiskolai Társaság szervezett a Tolnai Művelődési Házban (korábbi nevén MAG-Házban). Az eseményre mintegy huszonöt településről több mint ötvenen vettek részt, többen a vármegyén kívülről érkeztek. Az eseményen hat előadás hangzott el, mindegyik azt bizonyította, hogy a helyi értékek felkutatása és megismertetése milyen fontos szerepet képes játszani az adott település életében, boldogulásában. Az Attalai Értéktár Bizottság elnöke a „népességmegtartó képesség–képességmegtartó népesség” gondolat jegyében egyebek mellett a helyi gasztronómia szakkört, valamint a „Népi mesterségek nyomában” című programot tárta a közönség elé.

Ezen alkalommal tartotta idei első ülését, a Tolna Vármegyei Értéktár Bizottság. A 9 településről érkezett 34 javaslatot vitatták meg a tagok. A továbbiakban ezek közül öt érték lett része a vármegyei értéktárnak, amely 479 értéket számlál jelenleg.

Az Attalai Értéktár Bizottság felterjesztéseiből, Kulturális örökség kategóriában került az értéktárba dr. Földvári József munkássága. Az attalai származású büntetőjogász 1951 és 1996 között a korabeli Pécsi Tudományegyetem, majd az 1982-ben megalakuló Janus Pannonius Tudományegyetem oktatója, 1968-tól professzora volt, egyike az akkori büntető törvénykönyv megalkotóinak.

Büszkéek vagyunk arra, hogy Attalából a 3. helyi érték került be a nemzeti értékek vármegyei listájába.

Megalakult az Attalai Polgárőr Egyesület

2023 év tavaszán megszaporodtak községünkben a gyanús éjszakai ismeretlen nézelődő gépjárművek, valamint konyhakerti és magánterületi betörések. Ezért az önkormányzati testülettel közösen toborzásba kezdtünk, minek eredményeként meglepően sokan jelentkeztek az önkéntes feladatra.

Megválasztottuk a leendő egyesület elnökének ifj. Katona Sándort, titkárának

Csutorás Lászlót valamint gazdasági felelősének Hablicsk Ármint. 28 jelentkezővel kettőhetes turnusokban a szolgálatbeosztás után szinte azonnal meg is kezdtük az éjszakai járőrözést és a figyelő szolgálatot.

Szervezetünk az Attalai Polgárőr Egyesület 2024. év január 22. napjával az OPSZ által kiáltott ELN/10/2024 számú határozata alapján névlegesen és hivatalosan is az Országos Polgárőr Szövetség tagja lett.

A 28 jelentkező közül 14-en beadtuk igényünket a hivatásos polgárőr minősítésre és vizsgatételre, amely folyamat hamarosan igazolvánnyal lesz minősítve.

Egyesületünk immár lassan egy éve éjszakai figyelő és járőr szolgálattal igyekszik mindenhol jelen lenni, aktívan részt vállalni településünk közbiztonságának fenntartásában. Munkánkat közvetve segíti a Dombóvári Rendőrség.

Az Attalai önkormányzattól és a Dombóvári Polgárőr Egyesülettől anyagi támogatásban is részesültünk, valamint kialakítottuk irodahelyiségünket a művelődési ház Széchenyi utcai oldalán.

Szívesen várunk új jelentkezőket is tagsági belépésre. Észrevételeikkel, javaslataikkal bátran támogassák egyesületünket. Mindezt megtehetik az attalai önkormányzatnál, csapatunk bármely tagjánál illetve az egyesület elnökénél Katona Sándornál.

Köszönjük segítségüket az eredményes közös munkához!





ATTALA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA

Attala Csillagszedő Iskola

Az elmúlt pár hónap rendkívül mozgalmasan telt. Február 3-án került megrendezésre az iskola első játékonysági bálja, melyet Molnárné Kovács Nikolett álmodott meg. Ezúton is köszönjük neki és mindenkinek, aki segítőként, támogatóként, vagy bármilyen más formában hozzájárult a bál sikeréhez. Szintén februárban tartottuk az iskolai farsangot, ahol a játékos vetélkedő és a táncé volt a főszerep.

Márciusban az önkormányzat felkérésére részt vettünk a Petőfi- emléktábla avató ünnepségen, ahol diákjaink verssel és dallal emlékeztek meg 1848-49-es forradalomról és szabadságharcról.

A Víz világnapja (március 22.) kapcsán vizes témahetet tartottunk az iskolában, melynek keretében minden nap más-más formában szenteltünk figyelmet a víznek és a környezetvédelemnek. Az osztályok csoportmunkában elkészítették saját plakátjukat a víz világnapjára, készültek akváriumok kartondobozból, elsétáltunk az attalai halastavakhoz, ahol a vizes élőhelyekkel ismerkedtünk a szabadban tartott környezetismeret órán, a könyvtárban érdekes vizes kísérleteket láthattak a tanulók és olyan zeneműveket és meséket ismerhettek meg, melyeknek ihletője, fő motívuma a víz.

A tavaszi szünet előtti héten már a húsvétra készültünk. A tavalyi évhez hasonlóan, most is ellátogattak hozzánk az Attalai Nyugdíjasklub tagjai, hogy megmutassák a gyerekeknek a hagyományos hímes tojás készítést, a gicázást.

A hittanórák keretében keresztúton vettünk részt Gábor bácsi vezetésével. Az utolsó tanítási napon pedig locsolkodtunk, majd minden osztály elkészítette a saját fészket, amibe a nyuszi hozott is egy kis finomságot mindenkinek.

A tanév hátralevő része sem lesz kevésbé eseménydús. Készülünk az első családi napunkra, ahol a gyerekek a szüleikkel, testvéreikkel vehetnek majd részt különféle mókás vetélkedőben, ügyességi játékokban, de lesz zene és közös sütögetés is.



Attalai Aprók Háza Óvoda

Az óvoda második nevelési féléve sem múlik el eseménytelenül. Februárban jó hangulatú, jelmezes, játékos gyermekfarsang részesei lehettek gyermekeink és családjaik, mely eseménynek ezúttal a kultúrház adott helyet.

Márciusban megemlékeztünk a 1848-as szabadságharcról az óvodában, ahol rengeteg ismeretre tettek szert a gyerekek a játékos tevékenységek keretében. Idén először már helyben is ünnepelhettünk, hiszen a Petőfi Sándor emléktábla átadásán mi is részt vettünk. Az ünnepet még kirándulással is színesítettük. Külön busszal beutaztunk a dombóvári Szigeterdőbe, ahol Kossuth Lajos szobránál szavaltunk, énekelünk és tiszteletünk jeléül letűztük zászlóinkat és nemzeti színű virágainkat.

A Víz Világnapja alkalmából különböző kísérleteket végeztek a gyerekek a vízzel, kirándulást tettek az attalai halasztóhoz, vízmintát vettek a tóból, amit aztán megvizsgáltak mikroszkóp alatt és kvíz kérdésekkel is összemérték tudásukat.

A húsvéti nyuszi már nagyon izgatottan várták a kis óvodások. Nyuszi fészket készítettek, verseltek, énekeltek és boldogan keresgéltek a fűben elrejtett csomagokat és a fehér papír nyuszikat. Az idén még futóbicikliket és rollereket is kaptak az óvodások a „nyusziútól”. A hagyományoknak megfelelően a kisfiúk locsoló verset mondtak, majd megöntözték a kislányokat. Cserében ők verssel és tojással, cukorkával köszönték meg a locsolást a fiúknak. Óvodánkban szintén hagyomány a tojásfestés, a tojás mintázása gicázással, amit nagy élvezettel próbálgatnak a gyermekek. Feldíszítették az óvoda előkertjében a tojásfákat is a szebbnél szebb tojásokkal.

Április 11-én Ovikukkantó programunkkal várjuk az óvodánkkal és dolgozókkal megismerkedni vágyó leendő ovisokat és szülőiket.

Az óvodai beiratkozás április 22-23-án lesz az óvodában, amire várhatóan 8-10 gyermek érkezik a településről és környékéről.

Áprilisban még Hangoló, zenés interaktív műsor is lesz nálunk, de ellátogatunk a Zöld könyvtári programra is a helyi könyvtárba és a Föld napja program keretében is sok érdekes dologgal ismerkedhetnek meg gyermekeink.

Anyák napjára, az anyukák mellett természetesen a nagymamák is meg lesznek hívva, őket is szeretettel köszöntik a kis óvodások viraggal, verssel és a saját kezűleg készített ajándékokkal. Májusban még családi napot is tervezünk, ahol a szülőikkel együtt töltünk el egy sportos, főzőcskézős, vidám délutánt.

Az óvodai évzáró és ballagási ünnepségünk május 31-én lesz, amikor az elmúlt nevelési évben megismert dalokból, versekből, meséből összeállított kis műsorral kedveskedünk a meghívott szülőknek és hozzátartozóknak. Valamint ünnepélyes keretek között elbúcsúzunk 11 nagycsoportos óvodásunktól.

Az utolsó rendezvénysorozat a gyermekhét. Ennek keretében az óvodások szüleikkel együtt nagy buszos kiránduláson vesznek részt a Katica tanyára. A kedvelt Hangoló előadás is lesz. Csillámtetoválással kedveskedünk az ovisoknak. Következő nap egész délelőtt légvárazhatnak és alkothatnak az óvoda udvarán. Zárásként, pénteken délben piknik és hamburgerezés lesz az udvaron.

Óvodánkat nyáron is igénybe vevő gyerkőcöknek a nyári udvari életet is színes, mókás tevékenységekkel tesszük kellemesebbé.





ATTALA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA

Nemzeti Művelődési Intézet attalai szakkörei

Natúrkozmetika és nemezelő szakkör

A szakkör támogatási programot a Nemzeti Művelődési Intézet 2021 őszén hirdette meg először a www.jogyakorlaton.hu online felületen keresztül, amire a szakkör támogatási programban igényelni lehet szakköri anyagokat, eszközöket különböző szakköri tevékenységekhez kapcsolódóan, amelyeknek a szakköri tevékenységét a www.ASzakkor.hu online felületen keresztül többségében 20 alkalmas videó sorozatban mutatja be. Ezek a közös tevékenységek minden esetben felkeltik az érdeklődést a közösségi együttlét iránt és az iránt, hogy együtt lenni jó. Jó az, hogy tartozhatunk valahova, tartozhatunk egy hasonló érdeklődési körű közösséghez, egy településhez, tartozhatunk egy nemzethez.

A szakköri tevékenységeken keresztül történő közösségépítés minden esetben ezeket a célokat is kiemelten támogatja. Attálában a nemezelő és natúrkozmetikai szakkör indult tavaly ősszel, és sajnos hamarosan véget is ér, melynek végén egy kiállítás keretében mutathatjuk be az elkészült remekműveket. A natúrkozmetikai receptek hozzávalói csakis természetes anyagok, azokból habkrém, kézkrem, mosogatószer, mosó gél és számos hasznos kozmetikum is készült az elmúlt hónapokban. Január végén meglátogatta szakkörünket Dr. Say Istvánné népi iparművész, aki a nemezelési munkáinkat méltatta. Hiányzó tudásunkat kiegészítette és hasznos tanácsokkal látta el a csoportot. Tűnemezelt állatkák és figurák készültek, melyek a népmese pályázatunkhoz szükségeltettek, de készültek képek, mamusz, párna és egyéb kiegészítő dekorációk is. Mindenkinnek szívből ajánljuk, hogy legyen részese a szakköri programjainknak.



Könyvbemutató Attalán

Kapinya Mária: Dáró dombi történetek című könyvének bemutatója

Hálásan köszönjük Kapinya Máriának és Harangozó Évának a könyvbemutatót. Hatalmas élmény volt az időutazás a Dáró dombi történetekkel, katartikus érzelmekkel. Szívmelengető valós élmények, könnyeket fakasztó események. Marika megható vallomása a családról, a szeretetről, igazán magával ragadta a hallgatóságot. A nagyszerű és szeretetteljes írás, amely a család fontosságát, a szülők iránti mély tiszteletet, a munka becsületét és a határtalan szorgalmat sugallja az olvasónak. Szívből kívánjuk, hogy még sok száz oldalon mesélj az olvasóknak. Lássák a te szemekkel a világot, érezzék át a megélt történeteidet és tanuljanak belőle. Te a mi Írónőnk vagy, akire méltán lehetünk büszkéek.

„Az írás áll a legközelebb az igazi varázslathoz. Az írás a semmiből teremt valamit, más világokra nyit ajtót.”



Kutasd a múltad! Petőfi program

A Magyar Nemzeti Levéltár Tolna Vármegyei munkatársa, Asztalos Zoltás segéd levéltáros, klubfoglalkozásokon ismertette az online levéltári kutatás lépéseit, eredeti források és másolatok segítségével mutatta be az írott források sokszínűségét. Sokoldalú és érdekes munkájáról kaphattunk ízelítőt. A felkészítés fókuszában a családtörténet-kutatás és a helytörténeti kutatás, iskolatörténet, egyháztörténet, településtörténet, helyi gazdasági és társadalmi kutatások, nemzetiségkutatás volt. A három alkalomból álló klubfoglalkozás az Ikszt-ben zajlott, az érdeklődő közönség pedig sok ismerettel gazdagodhatott. Értékes gondolatokkal, tudással gyarapíthatta tudását a programra ellátogató érdeklődő. A kutatási folyamatokba, online elérhető oldalakra kalauzolt el bennünket. A FamilySearch oldal használatával, bárki elkezdheti a családfájának a kutatását, hisz sok segédanyag áll a regisztrált felhasználók rendelkezésére. A levéltár szakmai tanácsadói szolgáltatói tevékenységgel is rendelkezésre állnak az érdeklődők számára.



ATTALA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA

Népművészeti Vándorkiállítás

Nagy öröm számunkra, hogy Attala helyszínt biztosíthat a Hagyományok Háza és stratégiai partnere, a Tolna Megyei Népművészeti Egyesület által létrehozott térségi kiállításnak.

Az itt élő emberek hisznek a hagyomány megtartó erejében, melynek átadása, tolmácsolása a fiatalabb nemzedék felé kiemelten fontos feladat. Talán négy szóban fogalmazhatnánk meg célunkat: óvni, ápolni, őrizni, továbbadni mindazt, amit őseinktől kaptunk ajándékként és felbecsülhetetlen értékű örökségként.

A népi hagyományaink napjaink kultúrájába történő átélése és továbbéltetése fontos feladatunk. A Nemzeti Művelődési Intézet szakkör programja is a helyi értékek átadását, a szakkörök élő közösségekké válását szorgalmazza. Ezen tárlat, az adott terület népi kézműveseit, népi iparművészeit helyezi fókuszba. Egy-egy kiállításon megmutatják azokat a népi kézműves alkotókat, akik az adott térségben kiemelkedő munkássággal rendelkeznek, egyben azokat is, akik már nincsenek közöttünk, ezáltal megtartva emléküket, munkásságukat.

A Petőfi Kulturális program keretében, országosan 5 megyében zajlik hasonló jellegű kiállítás. A Hagyományok Háza által kiválasztott megyékben, 4 településen mutatják be a terület népművészeti örökségét.

Közösségünk is értékmegőrző szereppel bír.

Mi a településen élők nemcsak itthon vagyunk, hanem itthon is érezzük magunkat, nem kívánunk elszakadni múltunktól, hanem vállaljuk és hűen őrizzük és ápoljuk örökségünket, hagyományainkat, népszokásainkat.



Készült 2024 áprilisában

Hírszerkesztés: Orosváriné Bocz Tünde polgármester
Kőnigné Nagy Magdolna alpolgármester
Kiadványszerkesztés és tördelés: Csutorás László
Nyomtatás: Basámi Nyomda dombóvár
A kiadvány digitálisan megtalálható: www.attala.hu

Attala Községért Közalapítvány

Április 13-án ismét megrendezésre került alapítványunk jótekonysági bálja, melyen idén is Bodó Peti hangulatos slágerei szórakoztattak minket. Jegyvásárlásból és egyéb felajánlásokból közel 300 000 Ft támogatást kapott alapítványunk, amit nagyon köszönünk minden résztvevőnek és adományozónak.

Szeretnénk köszönetünket kifejezni mindazoknak akik részvételükkel és adományukkal hozzájárultak az Attala Községért Közalapítvány szervezésében 2024 április 13-án megrendezett Jótékonysági Bál sikeréhez.

61-es Betérő Pizzeria
Ády utcai 100 Forintos
Attalai Halászsárda
Batái Dohánybolt
Bikali Elménybirtok
Bíró Anett
Bíró Árpád
Bodó Péter
Bognár Attila
Büdösödő Kapospula
Budmill Sport
Bujáki Cukrászda
Cser Gyula
Cserné Beles Szandra
Csiky Gergely Színház
Csutorás László
DRV
Elltex Burda Dombóvár
Éva Fehérnemű Dombóvár
Farmer Shop - Dresscode
Fregatt Bistró Búr
Fortuna étterem

Gép közvetítő Kiss Dávid
Giorgó Virágbolt
Hajnalka Virágüzlet
Hambuck József
Hambuckné Németh Bernadett
Horváth Csabáné
K & H Bank
Kiss Gyula
Kométa 99 Zrt.
Kopka Zrt.
Kovács József
König Csaba
Kultik Mozi Kaposvár
Lalák Barbara
Martinkáné Farkas Szilvia
Molnár Béla
Molnárné Kovács Nikolett
Moll Kút Kapospula
Moncsi Esküvőruha Szalon
Nagy Evelin
Német Bernadett
Orbáné Takács Ilona

Orosváriné Bocz Tünde
Orosvári Novák Zsanett
Orosvári Gábor Axial Kft.
OTP Bank
Pannónia Étterem
Rákóczi úti 100 Forintos
Real Bolt Attala
Ruffi Gyula
Sziártó Gyula
Szuha-Völgyi Gazdabolt
Textil Mánia Dombóvár
Vérsi Nagy Kitti
Zalfo György
Zselicvölgy Szabadidőfarm



Ebből a bevételből az idei majális megrendezését valamint a tanulmányi ösztöndíjak kifizetését tervezzük.

Ismét meghirdetjük az idei tanév tanulmányi ösztöndíj pályázatát, ami már évek óta népszerű az általános és középiskola tanulói között. Minden osztályból illetve évfolyamból egy pályázó kerül díjazásra. Az elbírálás feltétele a legjobb tanulmányi átlageredmény a tanév végén. A pályázatokat június 30-ig lehet beadni, elbírálásuk és díjazásuk július első heteiben esedékes.

Idén is mint minden évben a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot is támogatja az alapítvány felsőoktatási hallgatók számára. Részleteket az attala község honlapján lehet megtalálni.

Ezúton is köszönjük mindenkinek aki támogatta az éves adójának 1%-ával alapítványunkat.

Együtt Attala Jövőjéért Egyesület

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. pályázati kiírása alapján az Együtt Attala Jövőjéért Egyesület pályázatot esz- közbeszerzésre. Gáspár-Szabó Dóra elnökszony vezetésével a pályázat nyert, 1 977 870 Ft-ot.

Ebből a forrásból az Egyesület rendezvény sátrat, hógombokat és sörpád garnitúrákat fog vásárolni.

Biztosak vagyunk abban, hogy az elnyert összeg így hasznosan fog felhasználásra kerülni.

Attala Község Önkormányzata szívből gratulál az Egyesületnek és további sok sikert kívánunk a munkájukhoz!